

7.24

MONDAY

歷代志下
第18章28~34節

所以當他們看見約沙法王的時候，以為他就是以色列王，都去攻打他。但約沙法喊叫，上主救了他；上帝使攻打他的人轉離他。戰車的指揮官看出他不是以色列王就不再追趕他。可是，有一個敘利亞兵隨便開弓，恰巧射中了亞哈王甲衣的接縫處。亞哈對趕車的喊說：「我受重傷了，轉回去，退出陣地！」當天戰事越來越猛烈，亞哈王在戰車裏支撐著，面向著敘利亞人。太陽下山的時候，他死了。（歷代志下 18:31-34）

巧合中有主的旨意

本段經文印證了米該雅的預言，即便亞哈王變裝，使敵兵找不到他，他仍然無法躲過上主的制裁；雖然他驍勇善戰，支撐了一天，仍然逃避不了死亡。經文描述一個敘利亞兵隨便開弓，恰巧射中亞哈王甲衣的接縫處。上主有時也會利用在人看來是巧合之事，來達成祂的計畫。

一般人都以為，淡水的滬尾偕醫館（Hobe MacKay Hospital）是以馬偕自己的名字命名的，實則不然。偕醫館的興建經費來自底特律一位馬偕船長的遺孀，為了紀念其夫而捐贈美金3000元給在台宣教的馬偕博士；馬偕博士利用其中2500元蓋了今日緊鄰淡水教會的偕醫館。兩人同姓的巧合，促成了這樁美事，背後實在有上主的旨意。

上主是逃避不了、輕慢不得的，不管如何躲藏，祂必能照著祂的計畫找到你；儘管在人看來也許是一種巧合，但是我們也相信上主在其中掌權，必有祂的計畫。



掌管一切的主，求祢幫助我，不管是巧合或意外，都能成就上主的心意。我已將自己交託給祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。